

一觉醒来 俩车轱辘没了

卸轱辘的手法很专业，车主目前已报警

□记者 苑菲菲 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 夜里把爱车停在自家楼下，第二天早上醒来却发现车子的俩轱辘不知道什么时候被人给卸走了，这一幕发生在青翠里小区20号楼旁。目前，车主已报警，案件还在进一步调查中。

4日上午，凡是途经青翠里小区20号楼的居民，不免都会对停在路边的一辆白色东风标致轿车多看两眼。从外面一侧看去，这辆车跟路边其他车没什么两样，但是仔细一看会发现，车子靠近里侧的两个车轱辘都没了，只剩下了车轴。

“让人给卸了，车主早上才发现呢。”附近一位知情居民告诉记者，因为轱辘没找到，车主现在已经去4S店了，等买轱辘来安上。

据该居民介绍，车主就是青翠里小区20号楼上的居民，3日晚上8点多回家把车停在楼下，4日上午7点多，车主起来清理落在车上的积雪。“当时积雪很厚，



被卸了两个轱辘的轿车。记者 苑菲菲 摄

请本文线索提供者
陈先生到本报
领取线索奖50元

警。

因为现场周围看不出任何痕迹，居民们猜测，这可能是有人专门带着工具来干的。也许是自己刚好有这个车型的车缺轱辘了，

也可能是小型维修厂缺这个车型的轮胎了，这才来干了这种事，俩车轱辘的价格也就几百元。

目前，警方已经对此事进行调查。

这些警察是真的

这个警察是假的

消防大夜查



从2012年12月31日到2013年1月2日，蓬莱消防大队民警在蓬莱全市范围，针对歌舞厅、酒吧、咖啡厅、网吧、宾馆、商场等人员密集场所组织开展消防安全检查和“平安夜查”专项行动。主要检查这些场所是否违规超员经营；是否违规在室内使用明火、燃放烟花爆竹；单位和场所疏散通道、安全出口是否畅通；应急照明和疏散指示标志是否完好有效等。

3天时间，消防部门共夜查单位24家，发现并整改火灾隐患十余处。

□通讯员 张圣伟
□本报记者 苑菲菲
摄影报道

奇瑞顶过来，长城被“咬一口”

4日上午10点半，在南大街与海港路路口附近，一辆奇瑞轿车和一辆长城轿车发生碰撞。在事故现场，只见一辆黑色奇瑞轿车和一辆橙色长城轿车顶在一起，奇瑞轿车的车头部位和长城轿车的车体不同程度受损，长城轿车的左侧车体在撞击下形成了一处大的凹陷。两车相撞后，不少车辆只能绕过两车通行，现场交通暂时有些拥堵。事故中没有人员受伤。

□本报记者 王永军
摄影报道



请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖30元

4瓶酸奶过期
消费者获赔100元

□通讯员 姜黎明 王建
□记者 秦雪丽 报道

本报热线967066消息 近日，市民哈女士拨打本报热线说，她到某超市购买了10瓶酸奶，超市赠送了4瓶，可回家后哈女士发现，赠送的4瓶酸奶竟然过期了。后经消协调解，超市赔偿哈女士100元。

据蓬莱市民哈女士介绍，她在逛超市时，服务人员称购买5瓶酸奶可获赠两瓶，哈女士感觉很合算，便买了10瓶酸奶，超市赠了4瓶。回到家后，哈女士发现赠送的4瓶酸奶全是过期的，“买的时候赠送的酸奶是和商品捆绑在一起的，保质期都藏在里面，根本看不到。”哈女士说，她觉得超市是在故意卖过期产品，找到超市要求索赔，但超市只答应给哈女士退货，由于双方协商不成，哈女士将此事投诉到了蓬莱市消协。

消协接到投诉后，对整个事件进行了调查了解。经调查，哈女士获赠的酸奶确实是过期了，双方均无异议，但就赔偿问题双方争执不下。后经消协调解，超市赔偿给哈女士100元。

网上快办信用卡
小伙这次亏大了

□通讯员 张国忠 张伟光
□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 办信用卡不去银行，反而相信网站上称的“特快”，结果招远的一个小伙就这样被忽悠走了2.07万元。3日，回过神来的小伙打电话报了警，可钱已经进了对方的账户。

招远市城东区的小丛想办一张白金信用卡，因为从银行里办卡审核比较多，小丛就从百度上搜“信用卡”，点开了搜索内容排在第一位的网站，加了对方客服的QQ。网站客服称，通过他们办理信用卡可以有“特快”，只要7天就能审批下来。小丛一听立马给对方留下了自己的一些基本信息和联系方式。

2012年12月31日，客服通过电话联系到小丛，说这张卡已经办下来了，不过特快的要加收700元的工时费，并给了小丛一个账号。小丛立马去招远市府前路建设银行，给对方汇款700元。

2013年1月1日，客服又电话联系小丛，称信用卡已经到招远了，请汇2000元的工本费。小丛二话没说，直接把2000元给对方汇去了。2日，客服又打电话说特快信用卡的办理是不允许的，这次是给小丛特事特办，让小丛汇2万元的风险保证金。但小丛说身上只有1.8万元，客服称，先汇吧，卡一会儿再说。3日，客服又致电小丛，称因为没汇全2万元，卡就送不过去，需要小丛重新再汇款2万元才行。

这次小丛终于警觉了，就问自己的卡到哪了，想过去取，可对方支支吾吾就是不说，只是强调让小丛汇款，回过神来的小丛挂掉电话后，立马报了警。可对方的电话已经关机了，QQ头像也灰了，小丛悔不当初。

小丛说，他办信用卡主要是为了网购，网上办卡速度快，还能办消费额度大的白金卡，而且客服称“特快”是违规操作，所以一直也没敢问，直到3日才报了警。